

提前谋划严要求，全力以赴抓落实

学校召开三名工程专题工作会暨中期绩效评价工作启动会

文字：丁一卉 图片：丁一卉 来源：教务处 部门审核：王江波



12月11日，学校召开三名工程专题工作会暨中期绩效评价工作启动会。学校党委委员、副校长王士星出席会议，三名工程各建设任务牵头部门负责人及相关人员参加会议，会议由教务处处长徐健主持。

会上，教务处通报了目前各任务支撑材料上传平台情况，重点就校外专家审阅材料提出的问题从六个方面进行了详细反馈，并就迎接中期绩效评价的相关工作进行了说明，本周即启动迎检材料准备，1月初完成材料汇编并提交专家评审，提前做好自评工作。

王士星对下阶段工作提出具体要求。一是以更高站位，

抓好建设。全体人员要进一步提高思想认识，在任务建设和迎检工作中充分展现五星名校的示范引领作用；二是以更严标准，抓好建设。着力争取更多标志性成果，结合前期专家评审意见，进一步做好支撑材料整改工作，充分体现建设成效；三是以更强责任，抓好建设。各部门通力配合，紧扣任务书目标，紧盯目标任务，重抓成果，加快资金使用进度，提高资金使用效益，切实做好“业财匹配”，为中期绩效评价工作打下坚实的基础。

目前三名工程已进入第二年收尾阶段，下一步学校将以中期绩效自评工作为抓手，全面梳理两年建设情况，查缺补漏，为项目收官之年的冲刺做好充分准备，力争建设期满，全面建成两个全国一流专业、一个省级名基地，学校成为“引领改革、治理规范、贡献卓越、国际认可、特色鲜明”的五星职业名校。